
ДО ТРЕТІХ РОКОВИН ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ 

             11 років тому, в лютому 2014 року, 

Російська Федерація розв’язала війну проти 

України. Ворог окупував Автономну Республіку 

Крим і Севастополь, окремі райони Донецької та 

Луганської областей.  

              До 24 лютого 2022 року основні події 

сучасної російсько-української війни з різною 

інтенсивністю бойових дій точилися на сході 

нашої країни. Хоча протистояння російській 

гібридній агресії та впливу в різних сферах 

відбувалося не тільки на лінії фронту, а й на всій 

території України. 

           Здійснивши 24 лютого 2022 року повномасштабне вторгнення в Україну, Кремль 

хотів остаточно знищити військовим шляхом українську державу та ідентичність. Цей 

напад завдав підступного удару міжнародному світопорядкові, створеному після Другої 

світової війни, підірвав стабільність не лише Європи, а й глобальної безпеки загалом.  

             Збройною агресією проти України Росія 

розв’язала першу в XXI столітті 

континентальну війну в Європі, підірвавши 

систему колективної світової безпеки, 

встановлену після Другої світової війни. Світ 

знову зіткнувся з режимом, який прагне силової 

ревізії кордонів і прямує до новітнього 

тоталітаризму.  

              У кінці лютого 2014 року керівництво 

РФ скористалося тимчасовим вакуумом влади в 

Україні, деморалізацією силовиків і розпочало 

захоплення територій України. 20 лютого 2014 

вперше зафіксовані перетини державного кордону України збройними силами Російської 

Федерації через Керченську протоку. Це зафіксовано у Постанові Верховної Ради України 

“Про Заяву Верховної Ради України «Про відсіч збройній агресії Російської Федерації та 

подолання її наслідків»” від 21 квітня 2015 року № 337-VIII. 

                 Росія готувалася до нападу заздалегідь. Упродовж багатьох років вона 

здійснювала проти України інформаційну, економічну 

агресію, вербувала зрадників у різних ешелонах 

української влади, створювала і фінансувала в Україні, а 

особливо на Кримському півострові, потужну агентурну 

мережу. Крим – перший об’єкт агресії РФ проти України. 

Ворог у березні 2014 року окупував АРК і Севастополь, 

у квітні 2014 року розпочав вторгнення в Донецькій та 

Луганській областях.  

                У 2014 році Збройні сили України, підкріплені 

добровольцями, зупинили просування окупації, 

звільнили від загарбників частину захоплених територій і до 24 лютого 2022 року основні 

події сучасної російсько-української війни точилися на сході нашої країни. 



           Повномасштабне вторгнення російських військ в Україну остаточно зірвало маску з 

агресивного путінського режиму, що 9 років прикидався «миротворцем» та «третьою 

стороною» у війні на сході України. Весь той час ворог поширював світом дезінформацію, 

брехню про «Донецьку та Луганську народні 

республіки», які насправді були і залишаються 

підконтрольними Москві окупаційними 

режимами в Донецькій та Луганській областях 

України. Путін намагався переконати світ, 

буцімто в Україні триває «громадянська війна». 

              Широкомасштабне вторгнення 24 

лютого 2022 року принесло війну на всю 

територію України. У спротиві російському 

агресору Український народ продемонстрував 

світові приклади мужності, стійкості, 

сміливості, кмітливості та єдності перед жорстоким ворогом, що чисельно переважає. 

               Російська Федерація розв’язала проти 

України імперіалістичну, загарбницьку й 

екзистенційну війну, спрямовану не лише на 

захоплення території, а й на знищення української 

державності, нашої національної ідентичності, 

геноцид українського народу. Російська держава й 

ідеологія рашизму, яку сповідує російський 

політикум і підтримує більшість пересічних росіян, 

офіційно заперечують існування українців як окремої 

нації, а ті, хто не погоджуються з цим, підлягають фізичному знищенню.  

                Владімір путін, одержимий ідеєю «збирання ісконно русских земель», 

прийшовши до влади, повів Росію шляхом відновлення статусу наддержави і нарощування 

мілітаристської потуги. Російський імперський реваншизм вбачає в РФ наступницю 

Російської та Совєтської імперій, а колишні республіки розглядає як частини Росії, що 

відпали від неї, а не сусідні суверенні держави. Цей поступ до «повернення російської 

величі» не зупинили раніше. І це призвело до повномасштабної агресії проти України.  

                На тимчасово окупованих українських територіях росіяни повторюють найгірші 

практики нацизму – масові розстріли, депортації, знущання над цивільним населенням, 

плюндрування та розкрадання приватної власності, культурної спадщини, музейних 

колекцій. Різанина в Бучі, Ізюмі, масове знищення людей у Маріуполі стали наочним 

проявом геноцидної політики Москви. Звірства, воєнні злочини, ґвалтування, вчинені 

російськими загарбниками в Україні, шокували світ. 

               Не маючи спроможності перемогти на полі бою, російська держава-терорист 

вдається до варварських обстрілів українських міст і критичної інфраструктури. Більшість 

ракетних атак націлені на цивільні об’єкти. Героїчний опір українців – це не лише боротьба 

за фізичне виживання Українського народу та свободу країни. У цій війні Україна захищає 

свій європейський вибір, національну ідентичність і цінності як частину європейських. 

Українці проливають кров за вільну, демократичну Європу. Українці вистояли й довели 

свою спроможність перемагати російську військову агресію. Сьогодні Україна ефективно 

стримує її завдяки зусиллям на військовому, дипломатичному, інформаційному фронтах, а 

також потужній міжнародній допомозі. Ми боротимемося, доки не звільнимо від окупанта 

останній сантиметр української землі. Тож наше суспільство має й надалі залишатися 



консолідованим для перемоги над агресором і розбудови демократичної правової держави 

в сім’ї європейських народів. Слава Україні! Героям слава! 

 

 


